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Írásbeli kérdés

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok feltenni Varga
Mihály pénzügyminiszter Úrhoz :

„Tervezi-e a Kormány szigorítani a helyi adók beszedésének szabályozását? ”
címmel .

Tisztelt Miniszter Úr !

Előzményként ismertetném, hogy Budapest F őváros VII . kerület Erzsébetváros Önkormányzata
Képviselő-testülete 2013-ban a 46/2013 . (IX. 6.) önkormányzati rendeletével új adónem (felügyelet i
díj) beszedésének feladatára kötelezte a kerületi jegyző által vezetett Polgármesteri Hivatalt.
Bármilyen helyi adó fontos, helyi közfeladatokra fordítható bevételi forrást jelent eg y
önkormányzatnál, ennek következtében az ilyen jellegű adónemek hatékony és gondos beszedése ,
az esetleges hátralékok behajtása kiemelt közérdek .
Ehhez képest a közelmúltban Budapest VII. kerület Erzsébetváros jegyzője által rendelkezésemre
bocsátott adatszolgáltatás alapján a következők gyanúja merült fel :

az erzsébetvárosi jegyzői hivatal nem rendelkezik naprakész listával a felügyeleti díj
megfizetésére kötelezett üzletekről és azok üzemeltetőjéről (adóalanyairól) ;

- az alapvetően önbevallásra alapuló helyi adónembő l befolyt bevételek alapján látszik, hogy
a felügyeleti díjra kötelezett kereskedelmi egységek egy része biztosan nem fizeti meg ezt a z
adónemet az önkormányzat felé, miközben ezen adóalanyok felkutatása és a behajtást célz ó
tevékenység finoman szólva is hiányos .

Az a hivatal, amelyik nem tesz meg mindent a képvisel ő-testület által el őírt helyi adónem beszedése
érdekében, az nem csak gondatlanságot követ el, hanem egyértelműen jogszabályt sért és
megkárosítja a helyi közösséget is .
Ennek kapcsán látszik, hogy — hiába hatalmazza fel a törvény az önkormányzatokat helyi adó k
kivetésére és beszedésére - az önbevalláson alapuló helyi adózási szabályok nem igazán m űködnek
és nem hatékonyak, a helyi adók és hátralékok beszedésére a jegyzői hivatal ugyan jogosult, d e
eszközei (és némely esetben a szándék is) elégtelennek tűnnek .
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Tisztelt Miniszter Úr !

A fentiek alapján a következő kérdésein lenne Önhöz :
Milyen lehetőséget lát Ön arra, hogy az ilyen jellegű helyi adóbevételek egy része n e
vesszen el, ha az önbevalláson alapuló helyi adófizetés láthatóan nem m űködik, vagy a
települési jegyző hivatala gondatlanságból nem tesz meg mindent az el őírt adók
maradéktalan behajtásáért?

Megtisztelő válaszát megköszönöm !

Budapest, 2018. június 4 .

Dr. Oláh Lajo s
Demokratikus Koalíci ó
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